

Prezentacija Huljeve »Povezanosti«

Početo od literature ča do klapskoga pjevanja se je predstavila Unda na kulturnom otpodnevu u Kugi uz povezujuće riči Gerlinde Stern-Pauer i Petra Tyrana.

VELIKI BORIŠTOF – U nedilju 25. februara je Kuga pozvala na prezentaciju knjige *Povezanost* undanske autorice Marije „Marice“ Fülöp Huljev uz muzički ukras undanskih ženskih glasov ŽVS Biseri, ke su i otvorile otpodne.

Po pozdravni riči i predavljanju umjetnikov Gerlinde Stern-Pauer je autorica sama predstavila nekoliko pjesmic. Petar Tyran je u svojoj modraciji opisao Fülöp Huljev slijedeće: „*ko povećalom gledamo ne nje pjesničko stvaralačtvo, ako pod lupom čitamo nje riči,*

Na bijelom papiru

MARIJA FÜLÖP HULJEV

*Kada se slova
pretvoru u rič,
a riči se povežu
u rečenicu,
a rečenica nosi u sebi
misli naše,
a misao si najde
u čitatelju razum
(nekada nerazum)
već je vridno bilo
spojiti slova,
napisati riči,
povezati misli
čitatelja i pisca,
jer su se našli
na bijelom papiru.*

POVEZANOST, 2023.

stih, onda ulazimo u mali ali tim vridniji književni biotop male Unde – a ujedno na veliku livadu, mi bi rekli cilinku Maričinoga doživljavnja svita, baratanja osobnima životnima prilikama, teškima emicionalnima udarci a usprkos, prem toga svakako s njom uronimo u simpatiju, a vrhu svega ljubav u nje pjesmica, u nje stih.”

Med brojnim gosti su bili i Mirko Berlaković, ki je bio uz



Petar Tyran i Marija Fülöp Huljev pri predaji poklona prilikom prezentacije knjige »Povezanost« u Kugi. / foto: Kristijan Karall

Mija Karagića lektor i korektor ove knjige i Timea Šakan-Škrilin od izdavačke kuće Croatica. Posebno je veselilo organizatore da su bili gradišćanski Hrvati iz Slovačke, Madjarske, Beča i Gradišća pri ovoj priredbi.

U svojem referatu je Petar Tyran napomenuo poteškoće u vezi pisane definicije skupnoga pojma za sve ove „zapadno-ugarske“ Hrvate, ke sada jur već od 100 ljet dilu granice.

Pitanje mali g ili veliki G za gradišćanske Hrvate je isto tako bio dio svojega govora kot i aktualno stanje i potriboća džendranja (spominjanja svih spolov).

Zbirka pjesam *Povezanost*, izašla je lani u Croatici i predavlja diboko emotivan i poetski prikaz različitih aspektov ljudskih emocijov, sve s nabojem osobnih pjesnikinjih doživljajev i patnjov. A neke od tih je u nastavku predstavila. Završila je na želju Petra Tyrana s pjesmicom *Na bijelom papiru*. U nastavku se je Fülöp-Huljev zahvalila malim poklonom kod svih ki su bili uključeni u realizaciju ove priredbe.

Po kratkom koncertu Biserkov med drugim s jačkami *Oj ti bela zora*, *Prosijala sjajna mjesečina* ili *Rusulica* se je i Kuga zahvalila kot akterov. KK



Dobro poiskana priredba u Kugi. / foto: Kristijan Karall

Tri novi študijski smiri na FH Gradišće

ŽELJEZNO/PINKAFELJ – Od novoga študijskoga ljeta 2024/2025 ćedu se na Stručnoj visokoj školi Gradišće nuditi tri novi študijski smiri: Na području zdravlja ćedu od jeseni ovoga ljeta početi študijske smire Logopedija i Ergoterapija, i to na sidišću Stručne visoke škole u Pinkafelju. U svakom študijskom smiru ćedu se nuditi po 15 mjesta za študentice i študente. Študij dura tri ljeta i će se moć završiti s akademskom titulom Bachelor of Science in Health Studies (BSc).

Nadalje će se od novoga študijskoga ljeta nuditi i študijski smir Gospodarska informatika u Željeznu. Dokle ćedu na početku nuditi samo 25 študijska mjesta, će se ov broj kašnje povišiti na ukupno 75 mjest. Študentice i študenti ćedu završiti ov študij po tri ljeti s titulom Bachelor of Science in Engineering (BSc).

Već informacijov zainteresirani moru dostati na webstranici Stručne visoke škole Gradišće kot i na danu otvorenih vrat, takozvanom InfoTag, ki će se održati 16. marca. DJ

Hajdenjaki u čuvarnica u Cindrofu

CINDROF – Prošli petak, 23. februara je folklorna grupa Hajdenjaki iz Dolnje Pulje pohodila čuvarnice u Cindrofu, kade su predstavili njev dičji program s jačkami i prezentacijom nošnjov, tamburov i tancov.

Dopodne u pol devetoj su gostovali u čuvarnici Am Graben, a u deseti su isti program prikazali u novo zgradjenoj čuvarnici uz osnovnu školu na Haydnplatzu. Svaki put je sudjelivalo ke 35 dice s njevimi podvarateljima i pedagogicami.

Po ovom napornom programu su se folklorashi okripili na seoskom rastoku Šimetić. Dođući tajedan su Hajdenjaki na posjetu u čuvarnica u Vulka-prodrštofu i Cogrštofu. KK